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RUBÉN PANTOJA CALVO 
Congresista de la República 

Lima, 02 de julio de 2020 

 

OFICIO Nº  56-2020-RPC-CR 

 

 

Señor Congresista    

GILMER TRUJILLO ZEGARRA 

Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores  

Presente.- 

  

  Asunto: Remito acta de Elección de Comité 

Ejecutivo e Instalación 

  

De mi consideración: 

 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente y, a la vez comunicarle que la Liga 

Parlamentaria de Amistad Perú – Francia  que presido, se instaló el día sábado 27 de junio de 2020, 

mediante la plataforma Zoom, asimismo adjunto al presente el acta correspondiente 

 

Agradeciendo la atención a la presente, aprovecho la oportunidad para expresarle mi especial 

consideración y estima personal. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

RUBÉN PANTOJA CALVO 

Congresista de la República 
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Liga Parlamentaria de Amistad Perú–Francia 

 

“Año de la Universalización de la Salud” 

ACTA DE LA SESIÓN DE ELECCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO E 

INSTALACIÓN DE LA LIGA PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERÚ – 

FRANCIA 

 

En Lima, siendo las 10:11 del día 27 de junio de 2020, se reunieron bajo la 

Coordinación del Congresista, Rubén Pantoja Calvo, los señores Congresistas: 

Hipólito Chaiña Contreras, Alexander Lozano Inostroza, Jim Mamani Barriga, 

Javier Mendoza Marquina y el congresista José Vega Antonio; integrantes de la 

Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Francia; con el fin de elegir a su Comité 

Ejecutivo e instalar la referida Liga Parlamentaria, de conformidad con el Reglamento 

de Ligas Parlamentarias de Amistad. 

 

Con el quórum reglamentario se dio inicio a la Sesión de elección del Comité 

Ejecutivo e instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Francia. Acto 

seguido, el Congresista Rubén Pantoja Calvo, Coordinador de la Liga Parlamentaria 

de Amistad Perú – Francia, solicitó a los asistentes propongan a los integrantes del 

Comité Ejecutivo. 

 

El Congresista José Vega Antonio propuso la siguiente lista: como Presidente al 

Congresista Rubén Pantoja Calvo, Como Vicepresidente al congresista José 

Vega Antonio y como Secretario al Congresista Hipólito Chaiña Contreras. 

 

No habiendo otra propuesta, se sometió a votación la designación del Comité 

Ejecutivo, con los votos a favor de los congresistas: Hipólito Chaiña Contreras, 

Alexander Lozano Inostroza, Jim Mamani Barriga, Javier Mendoza Marquina, José 

Vega Antonio y Rubén Pantoja Calvo, no existiendo votos en contra ni en abstención, 

fue aprobada por UNANIMIDAD de los presentes; en consecuencia, el Comité 

Ejecutivo quedó conformado por los siguientes integrantes:  

 

➢ PRESIDENTE:   Rubén Pantoja Calvo,  

➢ VICEPRESIDENTE:  José Vega Antonio, y  

➢ SECRETARIO:   Hipólito Chaiña Contreras. 
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El Presidente electo, Rubén Pantoja Calvo, hizo uso de la palabra para agradecer a 

los congresistas concurrentes y declaró instalada la Liga Parlamentaria de Amistad 

Perú-Francia. 

 

Intervinieron los congresistas José Vega Antonio y el congresista Hipólito Chaiña 

Contreras para felicitar la designación y formular los pedidos que forman parte de la 

presente acta y que están detallados en la transcripción de la presente sesión. 

 

Se sometió a votación la aprobación del acta de la presente sesión de elección del 

Comité Ejecutivo e instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú-Francia, 

con dispensa de su lectura, lo que fue aprobado por UNANIMIDAD con los votos a 

favor de los congresistas: Hipólito Chaiña Contreras, Alexander Lozano Inostroza, 

Jim Mamani Barriga, Javier Mendoza Marquina, José Vega Antonio y Rubén Pantoja 

Calvo. 

 

Siendo las 10: 24 horas se levantó la sesión 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………. ………………………………………………. 
            PRESIDENTE     SECRETARIO 
 
 
 
 
 
 
 

------------------------------------------ 
COORDINADOR 

 

 

 

 

 

 


